

证券代码: 002170 证券简称: 芭田股份 公告编号:19-40

深圳市芭田生态工程股份有限公司

关于持股 5%以上股东名称变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市芭田生态工程股份有限公司(简称"公司")于近日收到持股 5%以上股东遵义丰亿企业管理合伙企业(有限合伙)(简称"遵义丰亿")的企业变更通知书,其公司名称已由"遵义丰亿企业管理合伙企业(有限合伙)"变更为"来宾和君企业管理合伙企业(有限合伙)"(简称"来宾和君"), 主要经营场所、股东名录和经营范围均进行了变更,除以上变更外,该股东的工商营业执照其他登记信息不变。上述工商变更登记手续目前已办理完毕,并领取了由宾市市场监督管理局颁发的新的《营业执照》,中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司已完成证券账户资料变更,相关登记信息如下:

名称:来宾和君企业管理合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 914403007285409821

公司类型:有限合伙企业

主要经营场所:广西来宾市荣和陆2号来宾市华侨创业大厦主楼九楼941室

法定代表人: 黄佩淑

注册资本: 3000万元(人民币)

股东名录:黄佩淑;黄佩芝

成立日期: 2001年04月20日

营业期限: 2001年04月20日至2051年04月19日

经营范围:企业管理服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可 开展经营活动。)

截止本公告日,来宾和君企业管理合伙企业(有限合伙)持有的公司股份数量未发生变化,仍为70,426,700股,占公司总股本的7.94%。





备查文件

- 1、来宾和君企业管理合伙企业(有限合伙)营业执照(副本)复印件;
- 2、企业变更通知书。

特此公告。

深圳市芭田生态工程股份有限公司董事会 二〇一九年六月二十五日

